
Следственными органами СКР по Алтайскому краю направлено в суд уголовное дело по факту падения в реку автомобиля, в котором находился малолетний ребенок

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в дневное время в июне 2019 года обвиняемый, находясь на берегу реки Алей Калманского района, оставил без присмотра в салоне легкового транспортного средства свою 5 - летнюю dochь. Автомобиль пришел в движение и упал с обрыва в реку. Тело ребенка было обнаружено в реке на следующий день.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал полностью. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1387961/folder/folder/873343>